

ZAPISNIK

7. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 25. siječnja 2018. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Alan SANKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrdjuje se da je sjednici nazočno 13 vijećnika i to: Siniša VILKE, Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ-BAN, Božidar SPASOJEVIĆ, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ, Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, zamjenik općinskog načelnika, Toni DRUŽETA, voditeljica Odsjeka za stambeno-komunalni sustava, gospođa Tamara MITTEL i pročelnica, Jelena MARKIĆ.

Predstavnica tiska, gospođa Marina KIRIGIN („Novi List“).

Jednoglasno (13 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za **ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (13 „za“)** su izabrani Drago KOROŠAK i Vanja TANCABEL.

Predsjednik Općinskog vijeća iskoristio je priliku i prije otvaranja vijećničkih pitanja, informirao vijećnike da je svoj mandat u Općinskom vijeću Općine Lovran stavio u mirovanje pa se tom prigodom svim vijećnicima zahvalio na dosadašnjoj suradnji i zaželio svako dobro i puno uspjeha u budućem radu Vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin TANCABEL, pozdravljajući nazočne, postavio je dva upita Načelniku. Pitanja se odnose na sigurnost prometa u Lovranu pa pozdravlja brigu o sigurnosti koja se provodi u cilju zaštite građana, posebno onih najmlađih, ali nije siguran da je dobro rješenje postavljanje stupića uz prometnicu koja vodi do Dječjeg vrtića Lovran. Naime, svjedoci smo da roditelji djecu dovoze osobnim automobilima, da se stvara strašna gužva, da se u vremenu od 7,40 do 8,00 sati radnim danom većim dostavnim kamionima vrši dostava u „Konzum“, a nemoguće je ući na parkiralište. Sada roditelji ostavljaju automobile na samoj prometnici, zatim, na pješačkom, pa sve dodatno stvara „kaos“ u prometu, tako da je, iz svega viđenog, njegovo mišljenje da je postavljanje stupića „totalni promašaj“, odnosno da nije polučilo svrhu zbog koje su postavljeni. Stoga pita da li se pristupilo izradi studije opravdanosti postavljanja stupića kako bi se „odvagnuli“ pozitivni i negativni efekti postavljanja stupića.

Drugo pitanje, također se odnosi na sigurnost u prometu. Naime, na potezu od Diskonta „Radnik“, prema objektu budućeg društvenog doma, cestom koja vodi uz nogometno igralište, ljudi voze povećanom brzinom, a tamo je dosta ljudi, velik broj male djece, voze se biciklom, tu su djeca, polaznici škole nogometa, a zbog brzine kojom prometuju osobna vozila, izrazio je bojazan da će se dogoditi prometna nesreća s većim posljedicama. Stoga pita da li se razmišlja o postavljanju nekog prometnog znaka ili neke prometne signalizacije, znaka upozorenja i slično, kako bi se spriječili mogući nemili događaji. Za primjer navodi, ne tako davno, stradavanje pješaka u ulici Dr. Nilo Cara.

Načelnik SIMONIĆ zahvalio se na upitima i odgovorio da je postavljanje stupića između škole i centra Lovrana, gdje se na malom prostoru nalaze dva pješačka prijelaza, a i parkirališni prostor na parkiralištu Brajdice s novim rasporedom parkiranja, zbog čega se ostalo je bez nekoliko parkirnih mjesta, stvorile su se određene pješačke staze, a problem vidi i prometnoj kulturi koja nije na zavidnoj razini, odnosno, gotovo da je i nema. Postalo je uvriježeno parkirati na dijelu nogostupa pa je time bio ugrožen, kako prolaz djece polaznika vrtića i škole, tako i promet. Podsjetio je kako je, ne tako davno, zbog radova koji su se odvijali na obližnjem objektu, bila postavljena zaštitna traka i pomična ograda, ljudi su to prepoznali i nisu parkirali. Ponovo je istaknuo prometnu kulturu, kao i kulturu samih građani koji imaju mogućnost parkirati nekoliko metara dalje i otpratiti dijete u školu ili vrtić, što je nekad bilo uobičajeno, ili je nužno autom dopratiti dijete do samog ulaza u vrtić. Prijedlog se može razmotriti i u suradnji s djelatnicima Policijske postaje Opatije te vidjeti da li je nužno sankcionirati vozače zbog nepropisnog parkiranja.